

# TOP学习 | 作文



## 作文天地 开栏有话

文字之美,美在词组、美在句子、美在篇章。“文章千古事,得失寸心知”,作文作为“千古文章”的雏形,是中小学生学习语言组织能力最直接的检验,对提高文学修养、增强文化底蕴有着不可磨灭的功劳。对此,郑州晚报TOP学习特此开设“作文天地”栏目。

在这里,你可以尽情挥洒才情;在这里,你可以只管直抒胸臆。我们不限体裁、不设框架。你手写你心,你笔抒你情。只要你文字优美、句子流畅、思想独立,我们都会为你点赞,为你欢呼。来吧,投稿到邮箱 zzwbtg@sina.com,让我们为你的才情折服,为祖国文字之美惊讶。

另:本栏目面向全市征集合作单位 联系电话:18638520766

## 我会做咖喱饭了

郑州市金水区纬五路一小 六二班 郭家源

这个周末与平时有点儿不一样,因为我又长本事了,我学会了做“咖喱鸡肉饭”。

早上一起床,妈妈告诉我说中午要吃咖喱饭,我高兴极了,因为那可是我和妹妹的最爱。于是,我赶紧催着妈妈去买咖喱饭要用的材料,还承诺说我要和妈妈一块儿来做。咖喱饭要用的食材有:咖喱块、土豆、胡萝卜、鸡脯肉还有各种调料。

开始做饭了,妈妈先指挥我淘米蒸米饭,米蒸上后,又让我把土豆、胡萝卜洗净削皮,然后切成丁儿,切好后把它们先盛放在盘子里,接着要切鸡脯肉了,我按妈妈说的先把肉切成条儿然后再切成和土豆一样大小的丁,这些主要食

材都准备好了,我又剥了几瓣蒜切成片,现在,万事俱备,只欠东风了,妈妈往炒锅里倒上油,等油热了之后我先把蒜放进去,然后赶快把肉丁倒进锅里,翻炒几下,以前看妈妈做饭挺容易的,可是我怎么觉得那么难呢?可能是油太热了直往外溅,我吓得是东躲西藏。鸡肉在锅里炖了20分钟后,我又把土豆、胡萝卜倒进去接着炖,又过了20分钟,我把咖喱块放进锅里,化开后过5分钟关火,当然,还要放些盐和生抽。这样,我的咖喱鸡肉饭做好了,正好电饭锅里的米饭也熟了。

吃着自己做的咖喱饭,味道还真的不一样,感觉格外香。这就是我的新本事,你呢?

麻辣点评:“这就是我的新本事,你呢?”小郭问你面红耳赤了吗?赶紧学去吧,技不压身,会的越多,路就越宽,生活自理能力,当然得是必须滴!



## 中关村软件园人才基地落户河南

助力中原学子圆梦中国IT龙头产业



记者获悉,中关村软件园人才基地落户河南。目前,中关村软件园人才基地河南招生办已开始运营,为我省有志于IT领域的中原学子带来圆梦中国IT产业龙头的机会。 郑州晚报记者 唐善普

### 中关村软件园人才基地落户河南

随着2014届大学毕业生的离校,“就业”再次成为公众热议话题。与此截然相反的是,国内互联网和移动互联网的蓬勃发展以及网络高精尖人才的巨大缺口。

刚刚落户河南的中关村软件园人才基地,给中原学子带来了福音。其河南招生办的正式运营,为广大有志于IT领域的中原学子带来圆梦中国IT产业龙头的机会。

北京中关村软件园建于2000年,是国家软件产业基地、国家软件出口基地、国家级工程实践教育基地,聚集了世界500强企业和国内一流的软件企业,如IBM、Oracle、百度、腾

讯、新浪、联想等。北京中关村软件园人才基地——百知软件学院,是由中关村软件园官方设立的培训与人力资源服务机构,开设有云计算学院,移动互联学院(android,苹果IOS方向),企业应用学院(javaee),互联网营销学院, Linux系统集成学院, OracleDBA学院,软件测试学院等众多实训方向。基地拥有3000多平方米的教学场地,高端师资100余人,全部来自园区企业一线项目经理及专家。业内最新、最实用的技术会在第一时间带到教学当中,通过企业真实项目的实践、学习,真正实现基地与企业间无缝对接。

### 零首付 零利率 先就业后付款

针对当前学生就业难的顾虑,人才基地与学员签署《就业保障协议》,为学员安排年薪不低于5万元,或者3年平均年薪不低于人民币8万元的工作。

另外,学员可申请园区的“0”费用学习计划,同时享受园区企业提供的每月300元生活补贴。签订《就业保障协议》未能就业或未达到标准就业薪资的学员不负担任何费用。

### 独家引进美国IEEE SWEBOK 实训体系

记者了解到,该基地引进美国IEEE协会SWEBOK项目管理体系,采用全程项目管理方式。实训过程由日迭代、周迭代和模块迭代组成。全程追踪每名学

员的实训情况,从发现问题到解决问题,再到二次考核、回溯考核间隔均不超过3小时。以保证让学员学到最新最实用的技能。

## 畅畅起床

农科路小学 三二班 齐秋实

我的妹妹叫畅畅,她是一个小懒虫。星期一的早上,畅畅还在床上睡觉的时候闹铃响了。

妈妈过来叫畅畅起床,说:“畅畅起床了,快迟到了!”畅畅连眼睛也不睁,伸了个懒腰说:“我的眼睛不见了!”妈妈说:“你的眼睛不是好好的吗?”畅

畅迷迷糊糊地揉了揉眼睛说:“呀!眼睛开关找不到了!”妈妈生气地揪着畅畅的小耳朵说:“来,我帮你找找眼睛的开关!”畅畅哇的一声:“开关找到了!开关找到了!”立即从床上弹了起来。

让我们养成早睡早起的好习惯! 指导教师 宋艳玲

麻辣点评:哈哈,极具生活气息的一篇好文章!短小精悍,活灵活现,值得学习!



## 听秋

郑州市惠济区东风路小学四(4)班 梁恒

秋天有着独特的美。不说那层林尽染、天高云淡,也不说那秋高气爽、果香满园,只是听听秋,就已经让人沉醉了。

听!秋雨来了。先是“沙沙沙”,再是“唰唰唰”,最后是“哗哗哗”。雨越下越大,砸在地上的积水里,发出了“扑扑”的声音。小朋友们在雨中开心地大笑、追逐着,又蹦又跳,脸上流下的分不清是雨水还是汗水。欢笑声充满了整个校园。

听!万里碧空,飞过一群群雁阵。它们“嘎嘎嘎”地叫着,仿佛在

着口令,一会儿排成一字,一会儿排成人字,向着南方飞行。公园里,成群的鸽群也在空中自由地飞翔,鸽哨“忽忽”作响,十分悦耳动听。

听!秋风吹过大树的枝头。银杏树拍起了金黄色的小手,“刷刷刷”响声一片,仿佛在说,欢迎你,美丽的秋天;杨树叶在风中露出了白色的肚皮,好像在说,秋雨下得大,我都喝饱了。风再大些,就能听到树叶“嗖嗖”地从枝头飘落,投入大地妈妈的怀抱。

秋,有着独特的美,就是听听秋,就能让人迷上它,爱上它。 指导教师 张莉

麻辣点评:“沙沙沙”、“唰唰唰”、“哗哗哗”……这听着确实是够热闹的,秋天真的来了,以万马奔腾之势来了!



## 爱的轮回

——《爱之链》读后感 河南省实验小学 六(3)班 王一丁

爱是人间的春风,没有它,世界变得寒冷;爱是生命的火焰,没有它,一切变成黑夜。爱别人,也被别人爱,这就是一切,这就是宇宙的法则。

今天我读了《爱之链》这篇文章。本文戏剧性地讲述了一个爱的轮回的故事。故事是由乔依不顾风雪帮助一位非常年迈的老妇人修车开始的,乔依不收任何礼物,只是让她在别人需要帮助的情况下也帮助别人。乔依在老妇人这里种下了第一颗爱的种子,开始了爱的轮回。老妇人走后,他才启动他破旧的汽车。老妇人带着感激之情来到了一个破旧的饭馆吃饭。她看见女店主满脸微笑,但还是掩盖不住她那满脸的疲惫,她竟然怀孕8个月了!老妇人突然想起了乔依,吃完饭后留了一些钱悄悄地走了。女店主又非常关心自己的丈夫——乔依。

读完后,我心里体会到:这个让人心生温暖的故事,是一个多么感人肺腑的故事啊!他们互帮互助,互相关心,这是多么无私的帮助,多么令人赞叹的举动,多么美好的场景。不需要语言,不需要金钱,不需要报答,只需要在别人需要帮助的时候雪中送炭,

就是最美丽的爱。爱无所不在,爱无所不有,爱要发自肺腑,爱也要真挚感人,虽然“爱”只有简简单单的10画,但它可以让生活变得美满,它可以让生活充满朝气,它可以让生活充满力量,它也可以让我们变得心想事成。只要去付出它,就一定收获它!

你爱你的爸爸妈妈,你的父母也关爱着你。每当你烦恼的时候,父母会为你排忧解难;在你受伤的时候,父母会帮你擦洗伤口、包扎伤口;在你哭闹的时候,父母会为你擦眼泪,默默地为你擦洗心灵上的创伤。父母给予我们温暖幸福,我们更要体谅和孝顺。妈妈生病了,为妈妈端水送药;爸爸上班很辛苦,为爸爸捶背揉肩;跟父母分享美食,分享快乐。爱不知从谁传起,但每个人都在爱的圈子里幸福着!

爱转了一个大大的圈,每个人都付出爱并得到爱;爱还会转两个圈,三个圈,N个圈……这就是爱的奉献,这就是爱的轮回。爱是人间的春风,爱是生命的源泉,爱是一条链,拴住你、我、他。只要人人都献出一点爱,幸福之花就处处开遍,世界将变成美好的人间。 指导老师:李靖玲

麻辣点评:“爱是人间的春风,爱是生命的源泉……只要人人都献出一点爱,幸福之花处处开遍……”你不要给我说这段话你不是唱出来的!

